NOMBRES 13 TN qu’est une fraction décimale Q
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€3 Parmi ces unités : décametre, millimétre, centimétre, décimétre, @ LT N TR B e [ |

kilometre, quelle est celle qui est le dixieme du métre ?

Pour avoir 1 dixiéme, je dois Tm
= | partager l'unité en 10 parts égales. A RAL G amm ane me s soeo e
J ?«‘
uelle unité est 10 fois plus petite :
Quelle 4 g e 'In"t='IOx'idm,donc'ldm=l
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que le metre ? o

C’est le décimeétre qui est le dixiéme du métre.

(3 Quelle unité est le centiéme du métre ?
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€D Ecris ces fractions en lettres. {3 Compare les paires de figures et écris
3 9 87 62 689 les égalites.
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15 100 100 10 100
€3 Ecris ces fractions en chiffres.

a. onze centiemes c. cent trois centiémes E

b. quatre dixiemes d.vingt-cinqg dixiémes B . b.

100 10

B Trouve la fraction qui correspond a la partie
coloriée de chaque figure.
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€D Ecris les égalités.
b. d.
a Recopie cette droite et place les fractions 43 3
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€3 Recopie et compléte les fractions. : A S
€3 Recopie et compléte les égalités.
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Les fractions avec 10, 100 ou 1 000 pour dénominateur sont des fractions décimales.

310290, 1000 Il faut savoir que cleiiaVn s )

110 100 1000 10 100 1000
J'Al COMPRIS

Quand je divise l'unité par 10, 100, j‘obtiens des nombres 10 fois, 100 fois plus petits
que I'unité. 1 divisé par 10 - 1"—0 1 divisé par 100 —>11E
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€D * Ecris les fractions manquantes. () ** Décompose ces fractions. ﬁ
3 ‘ 157 100, 5¢ . F _ 4.5 72 i
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L10 7S I ey 100 100 100 100 10 100 5

a. Lo Y A gl ! | Y AN S LA | 19 128 325 160 38 :

a. — b. €. d. e.=— 3

!: E = 1 100 100 100 10 %
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- S g g e g oo op g () ** Calcule la fraction égale 4 chaque addition. :
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100 50 2 5 au'au denominateur :

b.1 = = d_ 53_:_ b.5+_+____= U au denominateur. I

1 1 100 10 i

() * Décompose ces fractions. €. 9+-22 o & f
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0 1 L 2 EB ** Trace, sur ton cahier, un carré de 10 cm $
=annE de coté. 3

0 1 2 50 1

SR Bl e e a. Colorie — de ce carré en vert. s
100 4

[B ** Sur du papier millimétré, trace une droite b. Colorie % de ce carré en bleu. §
de 10 cm de longueur et place les fractions. d

25 L, 5 75 3 110 c. Colorie le restant en rouge. Quelle fraction i
#9700 ‘10 “ 300 d. 10 €700 du carré as-tu coloriée ? ¥
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3 ** Une limace, un ver de terre et un escargot (B *** Cécile gagne 1 350 € par mois. Elle dépense |

font une course sur une distance de 1 m. 4 ’ 1
. ) ) 1 — pour acheter a manger, — pour payer son .
Aprés 10 min de course, la limace a parcouru > 10 10

0
chauffage, == pour payer son appartement, o
de la distance, le ver de terre % de la distance o 10 POEieed 5 & §
—— pour payer sa voiture, —— pour acheter
et I‘\e'scan_:]crtﬂ de la distance. T haalitad 100 " g =
100 - . des livres. i
Quiest 1°°7 Quiest 2T . Sl Combien dépense-t-elle, en euros, pour chaque |

< . — fa . . i
Qui est dernier ? == R achat ? Combien dépense-t-elle en tout ? -l




